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WEBアンケート調査概要

男性 44.3%

女性 55.7%

[SEX] 性別

(n=1035)

北海道 0.0%青森県 0.0%岩手県 0.0%宮城県 0.0%秋田県 0.0%山形県 0.0%福島県 0.0%茨城県 0.0%栃木県 0.0%群馬県 0.0%埼玉県 0.0%千葉県 0.0%東京都 0.0%神奈川県 0.0%新潟県 0.0%富山県 0.0%石川県 0.0%福井県 0.0%山梨県 0.0%長野県 0.0%岐阜県 0.0%静岡県 0.0%愛知県 0.0%三重県 0.0%滋賀県 0.0%京都府 0.0%

大阪府 30.0%

兵庫県 59.9%

岡山県

10.1%

広島県 0.0%山口県 0.0%徳島県 0.0%香川県 0.0%愛媛県 0.0%高知県 0.0%福岡県 0.0%佐賀県 0.0%長崎県 0.0%

[PREFECTURE] 都道府県

(n=1035)

20才～24才 6.8%

25才～29才

13.2%

30才～34才 7.6%

35才～39才

12.4%

40才～44才 8.1%

45才～49才

11.9%

50才～54才

10.9%

55才～59才

9.1%

60才以上 20.0%

[AGEID] 年齢

(n=1035)

⚫ 調査期間：令和6年9月6日（金）～令和6年9月7日（土）

⚫ 調査対象：インターネットリサーチ「マクロミル」のモニタ会員 1035名

⚫ ターゲット設定：

＜年代＞ 20代、30代、40代、50代、60代以上

＜性別比＞ 男性44.3％、女性55.7％

＜居住都道府県比＞兵庫県59.9％、大阪府30.0％、岡山県10.1％

※兵庫県は加古川市在住の方は除く

※各表における割合について

小数点以下第2位を四捨五入して整理しているため、割合の和と各表の数

値が異なる場合があります。

【調査概要】
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調査結果のまとめ

⚫ 好きな旅行スタイルについて、年齢が低い方は「美味しいものを食べる」、年齢が高い方は「歴
史や街並みを楽しむ」と回答した割合が高い（Q1）

⚫ 加古川市へ来訪経験のある方は全体の32.8％である。大阪府や岡山県では、「加古川に行ったこ
ともないしよく知らない、行ってみたいとも思わない」の割合が、全体と比べて高い
また、認知度（来訪経験あり＋来訪経験なし（知っている））については、60.2%となっている
（Q2）
※認知度について、前回戦略のKPIの目標値は「70.0%」だったため未達

⚫ 加古川市を知ったきっかけは「親族・知人」が52.4％で最も多い。また性別・年代を問わず、高
い傾向にある（Q3）

⚫ 加古川市への同行者について、「夫婦で」が28.2%、「１人で」が26.8%、「家族で（子ども
と）」が26.2％と、特徴的な結果はみられない（Q4）

⚫ 加古川への旅行形態について、市内での食事を含む旅行者の割合は55.0%となっている（Q5）
※前回戦略でのKPIの目標値は「64.1%」だったため未達

⚫ 加古川市での滞在時間について、47.9％の方が「３時間未満」と回答（Q6）

⚫ 加古川市での旅行消費額について、53.8％の方が「3,000円未満」と回答（Q7）
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調査結果のまとめ

⚫ 加古川市のイメージについて、「神戸市と姫路市の間にあり、アクセスに便利なまち」が46.2％
で最も多く、次いで「地元民が愛してやまないソウルフード「かつめし」が有名なまち」が
35.4％、「加古川河川敷で様々なイベントが楽しめるまち」が24.9％となっている（Q8）

⚫ 「かつめし」は期待度・満足度ともに高い現在の人気資源で、「加古川河川敷・かわまちづく
り」は期待度は低いが、満足度は高い今後のお宝資源（Q9）

⚫ 「かつめし」は認知度・興味度ともに高い現在の人気資源で、「加古川和牛」は認知度は低いが、
興味度が高い今後のお宝資源（Q10・11）

⚫ コンセプト評価について、「播磨富士登山とかつめし・温泉ツアー」が40.0％で最も高く、次い
で「加古川の食と文化を知るガストロノミーツーリズム」「ローカル線で行く沿線グルメツ
アー」が35.5％となっており、「食」に関連するイベントやツアー等の興味度が高い（Q12）

⚫ 加古川市への来訪意向について、36.6％の方が「加古川市へ行きたい」と回答（Q13）

⚫ 加古川への来訪ルートについて、「行き帰りに、姫路市に立ち寄りながら訪問する」が23.0％、
「行き帰りに、神戸市に立ち寄りながら訪問する」が21.2%で、姫路市や神戸市からの立ち寄り
需要が一定数あることがわかる（Q14）
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Q１ あなたが最も好きな旅行スタイルについて

美味しいものを食べ

る 56.3%

歴史や街並みを楽し

む 27.7%

地域の人や事業者につい

て知り、交流ができる 1.7%

キャンプやアウトドアスポー

ツなど、自然を楽しむ 6.1%

音楽・芸術・文化を楽

しむ 5.5%
その他 2.6%

[Q1] あなたが最も好きな旅行スタイルは以下のどれにあたりますか。

(n=1035)

⚫ 回答者が最も好きな旅行スタイルについて、「美味しいものを食べる」が56.3%で最も多く、次いで「歴史や街並みを楽しむ」が
27.7%、「キャンプやアウトドアスポーツなど、自然を楽しむ」が6.1%となっています

⚫ 男性・女性ともに年齢が低いほど「美味しいものを食べる」の割合が高く、年齢が高いほど「歴史や街並みを楽しむ」の割合が高
い傾向にあります

Q１あなたが最も好きな旅行スタイルは以下のどれにあたりますか（n=1035）

（その他の回答）

・テーマパークを楽しむ、温泉に入るなど
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Q１ あなたが最も好きな旅行スタイルについて【参考：クロス集計】

全体

美味しい

ものを食

べる

歴史や街

並みを楽

しむ

地域の人

や事業者

について

知り、交

流ができ

る

キャンプ

やアウト

ドアス

ポーツな

ど、自然

を楽しむ

音楽・芸

術・文化

を楽しむ

その他

(1035) 56.3 27.7 1.7 6.1 5.5 2.6

大阪府 (310) 57.1 25.8 2.3 6.1 5.2 3.5

兵庫県 (620) 56.8 27.4 1.5 6.3 5.6 2.4

岡山県 (105) 51.4 35.2 1.9 4.8 5.7 1.0

男性・計 (458) 53.7 28.8 2.6 7.4 4.4 3.1

男性20代 (52) 67.3 7.7 5.8 9.6 7.7 1.9

男性30代 (62) 64.5 19.4 3.2 8.1 4.8 0.0

男性40代 (97) 53.6 25.8 2.1 9.3 5.2 4.1

男性50代 (112) 58.9 25.9 2.7 4.5 4.5 3.6

男性60代以上 (135) 39.3 45.9 1.5 7.4 2.2 3.7

女性・計 (577) 58.4 26.9 1.0 5.0 6.4 2.3

女性20代 (155) 66.5 14.2 1.9 6.5 10.3 0.6

女性30代 (145) 62.8 23.4 0.7 5.5 6.2 1.4

女性40代 (110) 57.3 26.4 0.9 5.5 6.4 3.6

女性50代 (95) 49.5 38.9 1.1 4.2 2.1 4.2

女性60代以上 (72) 45.8 45.8 0.0 1.4 4.2 2.8

都道府県

性年代別

全体
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Q２ 兵庫県加古川市への来訪経験について

⚫ 来訪経験について、「１回」が16.4%、「２～３回」が4.8%、「４～５回」が1.4%、「６～10回」が1.3%、「11回以上」が8.9%
で、来訪経験のある方は全体の32.8％となっています

⚫ 一方で、「加古川に行ったこともないしよく知らない、行ってみたいとも思わない」が30.3％となっており、特に大阪府や岡山県
では、その割合が高くなっています

⚫ 認知度（来訪経験あり＋来訪経験なし（知っている））については、60.2%となっています

Q２あなたはこれまでに旅行やおでかけで加古川市へ行ったことがありますか。行ったことのある方は回数を教えてください（n=1035）

※学校行事やビジネスでの来訪を除いてお答えください

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください



全体 1回 2～3回 4～5回 6～10回 11回以上

加古川市に

行ったことは

ないが知って

はいる。いず

れ行ってみた

いと思う。

加古川市に行った

ことはないが知っ

てはいる。しかし

行ってみたいと思

わない。

加古川市に

行ったことは

ないしよく知

らない。しか

し行ってみた

いと思う。

加古川市に

行ったことも

ないしよく知

らない。行っ

てみたいとも

思わない。

(1035) 16.4 4.8 1.4 1.3 8.9 11.2 16.2 9.4 30.3

大阪府 (310) 11.9 2.3 0.0 0.0 1.9 12.9 19.4 13.9 37.7

兵庫県 (620) 20.3 6.8 2.1 2.1 13.1 10.8 15.0 6.1 23.7

岡山県 (105) 6.7 1.0 1.9 0.0 4.8 8.6 14.3 15.2 47.6

男性・計 (458) 18.8 6.1 1.3 1.3 9.0 10.3 17.7 5.9 29.7

男性20代 (52) 21.2 5.8 0.0 1.9 3.8 15.4 5.8 9.6 36.5

男性30代 (62) 19.4 6.5 1.6 0.0 8.1 6.5 22.6 3.2 32.3

男性40代 (97) 24.7 2.1 1.0 1.0 14.4 13.4 14.4 7.2 21.6

男性50代 (112) 15.2 5.4 0.9 1.8 7.1 12.5 17.0 6.3 33.9

男性60代以上 (135) 16.3 9.6 2.2 1.5 8.9 5.9 23.0 4.4 28.1

女性・計 (577) 14.6 3.8 1.6 1.2 8.8 12.0 15.1 12.1 30.8

女性20代 (155) 16.1 3.2 1.9 0.0 7.1 14.2 11.0 12.9 33.5

女性30代 (145) 15.9 4.1 0.7 0.7 13.1 10.3 14.5 8.3 32.4

女性40代 (110) 15.5 4.5 3.6 1.8 6.4 6.4 16.4 14.5 30.9

女性50代 (95) 11.6 4.2 0.0 2.1 11.6 15.8 15.8 12.6 26.3

女性60代以上 (72) 11.1 2.8 1.4 2.8 4.2 13.9 22.2 13.9 27.8

都道府県

性年代別

全体
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Q２ 兵庫県加古川市への来訪経験について【参考：クロス集計】



20.0

7.4

9.1

9.7

10.6

52.4

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ

新聞

雑誌・旅行ガイドブック

加古川市のホームページ

SNS

親族・知人

その他

[Q3] 旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。加古川市のことは何で（どこで）知

りましたか？

※あてはまるものを全てお答えください。

(n=340)

9

Q３ 兵庫県加古川市を知ったきっかけについて

⚫ 加古川市を知ったきっかけについて、「親族・知人」が52.4%で最も多く、次いで「その他」が21.2%、「テレビ」が20.0％となっ
ています

⚫ 「親族・知人」については、性別・年代を問わず高く、特に女性40代が高い傾向にあります

Q３旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。加古川市のことは何で（どこで）知りましたか（n=340）

※あてはまるものを全てお答えください

（その他の回答）

・近隣に住んでいる、昔に住んでいたなど
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Q３ 兵庫県加古川市を知ったきっかけについて【参考：クロス集計】

全体 テレビ 新聞

雑誌・旅

行ガイド

ブック

加古川市

のホーム

ページ

SNS
親族・知

人
その他

(340) 20.0 7.4 9.1 9.7 10.6 52.4 21.2

大阪府 (50) 34.0 6.0 16.0 12.0 18.0 46.0 6.0

兵庫県 (275) 17.1 7.3 6.9 9.1 9.1 54.5 23.3

岡山県 (15) 26.7 13.3 26.7 13.3 13.3 33.3 33.3

男性・計 (167) 26.9 12.0 12.0 13.8 9.0 45.5 18.6

男性20代 (17) 41.2 23.5 11.8 29.4 17.6 41.2 5.9

男性30代 (22) 18.2 4.5 4.5 13.6 27.3 36.4 18.2

男性40代 (42) 21.4 7.1 14.3 11.9 9.5 54.8 16.7

男性50代 (34) 32.4 14.7 8.8 5.9 2.9 50.0 20.6

男性60代以上 (52) 26.9 13.5 15.4 15.4 1.9 40.4 23.1

女性・計 (173) 13.3 2.9 6.4 5.8 12.1 59.0 23.7

女性20代 (44) 13.6 2.3 6.8 2.3 15.9 56.8 20.5

女性30代 (50) 10.0 0.0 4.0 4.0 18.0 42.0 38.0

女性40代 (35) 11.4 0.0 2.9 2.9 8.6 74.3 11.4

女性50代 (28) 21.4 10.7 17.9 17.9 7.1 67.9 21.4

女性60代以上 (16) 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0 68.8 18.8

都道府県

性年代別

全体
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Q４ 兵庫県加古川市への同行者について

14.1

28.2

26.2

16.2

4.7

22.6

8.5

26.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

家族で（三世代で）

友人と（２・３人で）

友人と（４人以上のグループで）

1人で

その他

[Q4] 旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。

どなたと旅行に行きましたか？

※あてはまるものを全てお答えください。

※複数回行かれたことがある方は、これまでのことをすべてお答えください。

(n=340)

⚫ 同行者について、「夫婦で」が28.2%で最も多く、次いで「１人で」が26.8%、「家族で（子どもと）」が26.2％となっています

Q４旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。どなたと旅行に行きましたか（n=340）

※あてはまるものを全てお答えください

※複数回行かれたことがある方は、これまでのことをすべてお答えください

（その他の回答）

・会社の同僚など
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Q４ 兵庫県加古川市への同行者について【参考：クロス集計】

全体 恋人と 夫婦で
家族で

（子どもと）

家族で

（親と）

家族で

（三世代で）

友人と

（２・３人

で）

友人と

（４人以上の

グループで）

1人で その他

(340) 14.1 28.2 26.2 16.2 4.7 22.6 8.5 26.8 2.1

大阪府 (50) 18.0 18.0 18.0 14.0 2.0 20.0 10.0 26.0 2.0

兵庫県 (275) 13.8 30.9 28.0 16.0 5.5 22.9 8.7 26.9 1.8

岡山県 (15) 6.7 13.3 20.0 26.7 0.0 26.7 0.0 26.7 6.7

男性・計 (167) 10.2 31.7 26.9 7.2 3.6 20.4 7.8 31.1 2.4

男性20代 (17) 17.6 11.8 23.5 23.5 11.8 41.2 29.4 11.8 0.0

男性30代 (22) 13.6 27.3 22.7 0.0 0.0 22.7 9.1 40.9 0.0

男性40代 (42) 11.9 33.3 47.6 14.3 4.8 16.7 4.8 21.4 2.4

男性50代 (34) 11.8 29.4 17.6 0.0 0.0 17.6 2.9 38.2 2.9

男性60代以上 (52) 3.8 40.4 19.2 3.8 3.8 17.3 5.8 36.5 3.8

女性・計 (173) 17.9 24.9 25.4 24.9 5.8 24.9 9.2 22.5 1.7

女性20代 (44) 27.3 25.0 15.9 43.2 6.8 22.7 6.8 15.9 0.0

女性30代 (50) 20.0 20.0 38.0 24.0 8.0 18.0 10.0 16.0 4.0

女性40代 (35) 8.6 22.9 22.9 14.3 0.0 17.1 8.6 31.4 0.0

女性50代 (28) 17.9 28.6 21.4 17.9 7.1 42.9 14.3 35.7 3.6

女性60代以上 (16) 6.3 37.5 25.0 12.5 6.3 37.5 6.3 18.8 0.0

都道府県

性年代別

全体
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Q５ 兵庫県加古川市への旅行形態について

10.6

23.8

34.1

8.2

2.1

9.7

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川市への１泊２日の宿泊旅行

加古川市での食事を含まない日帰り旅行

加古川市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行

加古川市での食事（夕食）を含む日帰り旅行

他エリアが目的の加古川市での宿泊旅行

他エリアが目的の加古川市での日帰り旅行

その他

[Q5] 旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。

今までの加古川市への旅行形態は以下のどれにあたりますか。

※あてはまるものを全てお答えください。

(n=340)
⚫ 旅行形態について、「加古川市への１泊２日の宿泊旅行」が10.6%、「加古川市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行」が34.1%、

「加古川市での食事（夕食）を含む日帰り旅行」が8.2%、「他エリアが目的の加古川市での宿泊旅行」が2.1%で、市内での食事
を含む旅行者の割合は55%となっています

Q５旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。今までの加古川市への旅行形態は以下のどれにあたりますか

（n=340）

※あてはまるものを全てお答えください

（その他の回答）

・知り合いや親戚の家での宿泊など
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Q５ 兵庫県加古川市への旅行形態について【参考：過去調査との比較】

旅行形態 2015年 2019年 2024年

加古川市への１泊２日の宿泊旅行 8.4% 6.4% 10.6%

加古川市での食事を含まない日帰り旅行 28.9% 27.3% 23.8%

加古川市での食事（ランチ）を含む日帰り旅行 35.8% 37.1% 34.1%

加古川市での食事（夕食）を含む日帰り旅行 5.5% 12.2% 8.2%

他エリアが目的の加古川市での宿泊旅行 0.5% 1.9% 2.1%

他エリアが目的の加古川市での日帰り旅行 5.5％ 8.2％ 9.7％

その他 28.2％ 27.6％ 26.2％

＜旅行形態の比較＞



全体

加古川市

への１泊

２日の宿

泊旅行

加古川市

での食事

を含まな

い日帰り

旅行

加古川市で

の食事（ラ

ンチ）を含

む日帰り旅

行

加古川市

での食事

（夕食）

を含む日

帰り旅行

他エリア

が目的の

加古川市

での宿泊

旅行

他エリア

が目的の

加古川市

での日帰

り旅行

その他

(340) 10.6 23.8 34.1 8.2 2.1 9.7 26.2

大阪府 (50) 28.0 22.0 20.0 4.0 2.0 8.0 20.0

兵庫県 (275) 7.6 24.4 38.2 9.1 1.8 9.8 26.5

岡山県 (15) 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 13.3 40.0

男性・計 (167) 13.8 25.1 33.5 6.0 2.4 10.8 21.0

男性20代 (17) 35.3 11.8 17.6 11.8 0.0 11.8 17.6

男性30代 (22) 22.7 31.8 31.8 4.5 4.5 0.0 18.2

男性40代 (42) 21.4 21.4 40.5 7.1 4.8 9.5 21.4

男性50代 (34) 5.9 29.4 26.5 8.8 0.0 14.7 23.5

男性60代以上 (52) 1.9 26.9 38.5 1.9 1.9 13.5 21.2

女性・計 (173) 7.5 22.5 34.7 10.4 1.7 8.7 31.2

女性20代 (44) 9.1 18.2 43.2 13.6 2.3 13.6 27.3

女性30代 (50) 8.0 22.0 30.0 8.0 2.0 14.0 22.0

女性40代 (35) 5.7 31.4 28.6 8.6 2.9 2.9 45.7

女性50代 (28) 7.1 21.4 39.3 14.3 0.0 3.6 32.1

女性60代以上 (16) 6.3 18.8 31.3 6.3 0.0 0.0 37.5

都道府県

性年代別

全体

15

Q５ 兵庫県加古川市への旅行形態について【参考：クロス集計】
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Q６ 兵庫県加古川市での滞在時間について

１時間

未満

9.7%

１～３時間未満

38.2%３～６時間未満

33.5%

６時間以上～１

日未満 11.2%

１日以上 6.5%

その他 0.9%

[Q6] あなたが加古川市へ訪れた際、平均的な滞在時間はどれくらいですか。

(n=340)
⚫ 滞在時間について、「１時間未満」が9.7％、「１～３時間未満」が38.2%であり、47.9％が３時間未満となっています

Q６あなたが加古川市へ訪れた際、平均的な滞在時間はどれくらいですか（n=340）
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Q６ 兵庫県加古川市での滞在時間について【参考：クロス集計】

全体
１時間未

満

１～３時

間未満

３～６時

間未満

６時間以

上～１日

未満

１日以上 その他

(340) 9.7 38.2 33.5 11.2 6.5 0.9

大阪府 (50) 12.0 24.0 28.0 22.0 12.0 2.0

兵庫県 (275) 9.8 41.1 34.5 9.5 4.4 0.7

岡山県 (15) 0.0 33.3 33.3 6.7 26.7 0.0

男性・計 (167) 12.6 35.9 32.3 11.4 7.2 0.6

男性20代 (17) 11.8 35.3 17.6 17.6 17.6 0.0

男性30代 (22) 9.1 27.3 27.3 22.7 9.1 4.5

男性40代 (42) 7.1 38.1 33.3 9.5 11.9 0.0

男性50代 (34) 17.6 38.2 38.2 5.9 0.0 0.0

男性60代以上 (52) 15.4 36.5 34.6 9.6 3.8 0.0

女性・計 (173) 6.9 40.5 34.7 11.0 5.8 1.2

女性20代 (44) 9.1 25.0 50.0 9.1 6.8 0.0

女性30代 (50) 10.0 46.0 24.0 14.0 4.0 2.0

女性40代 (35) 5.7 51.4 31.4 5.7 2.9 2.9

女性50代 (28) 0.0 39.3 39.3 10.7 10.7 0.0

女性60代以上 (16) 6.3 43.8 25.0 18.8 6.3 0.0

都道府県

性年代別

全体
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Q７ 兵庫県加古川市での旅行消費額について

⚫ 旅行消費額について、「０円（使わなかった）」が14.4％、「１円以上～1,000円未満」が10%、「1,000円以上～3,000円未満」
が29.4％であり、53.8％が3,000円未満となっています

Q７あなたが加古川市へ訪れた際に、加古川市内でどれくらいのお金を使われましたか（交通費は除く）（n=340）
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Q７ 兵庫県加古川市での旅行消費額について【参考：クロス集計】

全体

０円（使

わなかっ

た）

１円以上

～1，000

円未満

1，000円

以上～

3，000円

未満

3，000円

以上～

5，000円

未満

5，000円

以上～

10，000

円未満

10，000

円以上～

20，000

円未満

20，000

円以上

(340) 14.4 10.0 29.4 22.1 16.8 4.4 2.9

大阪府 (50) 24.0 8.0 24.0 16.0 16.0 12.0 0.0

兵庫県 (275) 13.1 10.2 31.3 22.9 16.7 2.9 2.9

岡山県 (15) 6.7 13.3 13.3 26.7 20.0 6.7 13.3

男性・計 (167) 13.2 13.2 27.5 19.2 18.0 6.0 3.0

男性20代 (17) 0.0 17.6 41.2 11.8 23.5 5.9 0.0

男性30代 (22) 13.6 13.6 22.7 13.6 18.2 9.1 9.1

男性40代 (42) 9.5 9.5 28.6 19.0 23.8 4.8 4.8

男性50代 (34) 14.7 20.6 23.5 29.4 8.8 0.0 2.9

男性60代以上 (52) 19.2 9.6 26.9 17.3 17.3 9.6 0.0

女性・計 (173) 15.6 6.9 31.2 24.9 15.6 2.9 2.9

女性20代 (44) 20.5 6.8 31.8 25.0 13.6 2.3 0.0

女性30代 (50) 14.0 4.0 32.0 24.0 18.0 6.0 2.0

女性40代 (35) 11.4 5.7 31.4 28.6 14.3 2.9 5.7

女性50代 (28) 10.7 14.3 35.7 21.4 14.3 0.0 3.6

女性60代以上 (16) 25.0 6.3 18.8 25.0 18.8 0.0 6.3

都道府県

性年代別

全体
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Q８ 兵庫県加古川市のイメージについて

⚫ 「あてはまる」と回答した方について、「神戸市と姫路市の間にあり、アクセスに便利なまち」が46.2％で最も多く、次いで「地
元民が愛してやまないソウルフード「かつめし」が有名なまち」が35.4％、「加古川河川敷で様々なイベントが楽しめるまち」が
24.9％となっています

Q８以下のことについて、加古川市のイメージにあてはまるかどうか、各項目ひとつずつお答えください。加古川市をよく知らない方も、

イメージで結構ですのでお答えください（n＝1035）

24.9
15.8

46.2
11.0

35.4
13.7
12.8

19.8
17.4

13.4
12.2

19.0
23.1

11.9
20.3
23.8

13.9
14.4
12.0

20.2
19.4

25.3
10.0
10.0
9.5

21.0
4.3

41.7
46.4

34.1
48.6

37.5
46.1
46.5

44.1
45.9

43.8
48.0

46.6
45.0

48.5
44.6

42.6
45.2
44.3

43.8
43.1
44.9

42.7
45.8
46.3
49.5

46.6
30.5

33.3
37.8

19.7
40.4

27.1
40.2
40.8
36.1
36.7

42.8
39.8

34.4
31.9

39.6
35.1
33.6

40.9
41.3

44.3
36.7
35.7
32.0

44.2
43.7
41.1

32.5
33.2 31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川河川敷で様々なイベントが楽しめるまちである

高御位山（たかみくらやま）があり、気軽に登山が楽しめるまちである

神戸市と姫路市の間にあり、アクセスに便利なまちである

ゆかりの著名人や観光大使が多いまちである

地元民が愛してやまないソウルフード「かつめし」が有名なまちである

おくるみおやつをはじめ、スイーツが楽しめるまちである

ギュッとメシや恵幸川（えこがわ）鍋など様々なご当地グルメが楽しめるまちである

加古川和牛など、おいしい牛肉が食べられるまちである

卵や海苔をはじめ、豊富な特産品が魅力的なまちである

靴下の産地として有名なまちである

江戸時代から続く国包（くにかね）地区の建具づくりが有名なまちである

大型店舗の多いショッピングに適したまちである

製鉄工場や先端企業の集まった工業が中心のまちである

ウェルネスパーク等の文化施設が充実したまちである

みとろの丘や観光果樹園などがあり、アウトドアで遊べるまちである

河川敷道路や加古川右岸自転車道があり、サイクリングに適したまちである

レガッタやカヌーなどのアウトドアで遊べるまちである

ツーデーマーチやマラソン大会などのスポーツイベントが有名なまちである

加古川市ゆかりのプロ棋士が多いことで有名なまちである

国宝鶴林寺が有名なまちである

日岡神社や教信寺といった神社仏閣が豊富なまちである

黒田官兵衛や、妻で加古川市出身の光（てる）姫ゆかりの地が多いまちである

映画のロケ地として有名なまちである

屋内外の様々なところでコンサートが行われている音楽のまちである

ICTを活用した「見守りカメラ」で安心、安全なまちづくりに取り組んでいるまちである

桜、ツツジ、あじさい、コスモスなど季節ごとの花が楽しめるまちである

その他

あてはまる どちらともいえない あてはまらない 無回答
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Q８ 兵庫県加古川市のイメージについて【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位
加古川が流れており、川がシン
ボルである

51.8％
加古川が流れており、川がシン
ボルである

55.1％
神戸市と姫路市の間にあり、アク
セスに便利なまちである

46.2％

2位
神戸市と姫路市の間にあり、ア
クセスに便利なまちである

34.3％
神戸市と姫路市の間にあり、ア
クセスに便利なまちである

38.9％
地元民が愛してやまないソウル
フード「かつめし」が有名である

35.4％

3位
地元民が愛してやまないソウル
フード「かつめし」が有名であ
る

29.4％
地元民が愛してやまないソウル
フード「かつめし」が有名であ
る

34.5%
黒田官兵衛や、妻で加古川市出身
の光姫ゆかりの地が多いまちであ
る

25.3％

4位
黒田官兵衛や、妻で加古川市出
身の光姫ゆかりの地が多いまち
である

27.3％
加古川まつり花火大会が有名な
まちである

32.5％
加古川河川敷で様々なイベントが
楽しめるまちである

24.9％

5位
ベッドタウンとして発展したま
ちである

26.4%
ベッドタウンとして発展したま
ちである

25.2％
河川敷道路や加古川右岸自転車道
があり、サイクリングに適したま
ちである

23.8％

6位
加古川まつり花火大会が有名な
まちである

25.1％
黒田官兵衛や、妻で加古川市出
身の光姫ゆかりの地が多いまち
である

24.1％
製鉄工場や先端企業の集まった工
業が中心のまちである

23.1％

7位
河川敷道路や加古川右岸自転車
道があり、サイクリングに適し
たまちである

23.2％
製鉄工場や先端企業の集まった
工業都市である

23.5％
桜、ツツジ、あじさい、コスモス
など季節ごとの花が楽しめるまち
である

21.0％

8位 国宝鶴林寺が有名である 22.2％
河川敷道路や加古川右岸自転車
道があり、サイクリングに適し
たまちである

22.9％
みとろの丘や観光果樹園などがあ
り、アウトドアで遊べるまちであ
る

20.3％

9位
製鉄工場や先端企業の集まった
工業都市である

19.7％ 国宝鶴林寺が有名である 21.9％ 国宝鶴林寺が有名なまちである 20.2％

10位
日岡神社や教信寺といった神社
仏閣が豊富なまちである

18.4％
キャンプ場やフルーツパークな
どがあり、アウトドアで遊べる
まちである

19.7％
加古川和牛など、おいしい牛肉が
食べられるまちである

19.8％

＜イメージランキング比較＞※「あてはまる」と回答した方の数値
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Q８ 兵庫県加古川市のイメージについて【参考：クロス集計①】

全体 加古川河

川敷で

様々なイ

ベントが

楽しめる

まちであ

る

高御位山

（たかみ

くらや

ま）があ

り、気軽

に登山が

楽しめる

まちであ

る

神戸市と

姫路市の

間にあ

り、アク

セスに便

利なまち

である

ゆかりの

著名人や

観光大使

が多いま

ちである

地元民が

愛してや

まないソ

ウルフー

ド「かつ

めし」が

有名なま

ちである

おくるみ

おやつを

はじめ、

スイーツ

が楽しめ

るまちで

ある

ギュッと

メシや恵

幸川（え

こがわ）

鍋など

様々なご

当地グル

メが楽し

めるまち

である

加古川和

牛など、

おいしい

牛肉が食

べられる

まちであ

る

卵や海苔

をはじ

め、豊富

な特産品

が魅力的

なまちで

ある

靴下の産

地として

有名なま

ちである

江戸時代

から続く

国包（く

にかね）

地区の建

具づくり

が有名な

まちであ

る

大型店舗

の多い

ショッピ

ングに適

したまち

である

製鉄工場

や先端企

業の集

まった工

業が中心

のまちで

ある

ウェルネ

スパーク

等の文化

施設が充

実したま

ちである

(1035) 24.9 15.8 46.2 11.0 35.4 13.7 12.8 19.8 17.4 13.4 12.2 19.0 23.1 11.9

大阪府 (310) 22.6 16.5 37.1 10.6 22.6 12.3 12.3 23.2 21.9 10.0 14.8 14.2 17.7 8.7

兵庫県 (620) 27.3 16.0 50.6 11.1 45.2 13.7 12.3 18.4 15.0 15.2 10.6 22.6 26.1 13.4

岡山県 (105) 18.1 13.3 46.7 11.4 15.2 18.1 17.1 18.1 18.1 13.3 13.3 12.4 21.0 12.4

男性・計 (458) 19.7 11.4 45.9 7.6 32.3 9.0 10.3 16.6 14.2 10.9 10.5 15.5 23.6 9.2

男性20代 (52) 17.3 23.1 36.5 3.8 23.1 11.5 15.4 19.2 21.2 9.6 11.5 19.2 15.4 7.7

男性30代 (62) 21.0 17.7 43.5 12.9 29.0 14.5 14.5 19.4 19.4 9.7 12.9 19.4 24.2 21.0

男性40代 (97) 22.7 10.3 42.3 7.2 37.1 9.3 11.3 17.5 9.3 10.3 12.4 19.6 15.5 11.3

男性50代 (112) 18.8 8.0 49.1 7.1 34.8 5.4 7.1 18.8 12.5 13.4 5.4 12.5 22.3 5.4

男性60代以上 (135) 18.5 7.4 50.4 7.4 31.9 8.1 8.1 11.9 14.1 10.4 11.9 11.9 33.3 5.9

女性・計 (577) 29.1 19.4 46.4 13.7 37.8 17.5 14.7 22.4 19.9 15.4 13.5 21.8 22.7 14.0

女性20代 (155) 25.8 18.7 43.9 12.9 29.7 21.3 14.8 18.7 17.4 14.2 12.3 20.0 21.3 15.5

女性30代 (145) 31.7 20.7 51.7 15.9 38.6 17.9 12.4 20.7 20.0 13.1 8.3 26.2 20.0 12.4

女性40代 (110) 29.1 20.0 44.5 10.9 38.2 15.5 13.6 21.8 20.0 18.2 9.1 19.1 29.1 15.5

女性50代 (95) 28.4 18.9 41.1 14.7 49.5 10.5 15.8 25.3 21.1 11.6 20.0 20.0 16.8 11.6

女性60代以上 (72) 31.9 18.1 51.4 13.9 37.5 20.8 19.4 30.6 23.6 23.6 25.0 23.6 29.2 15.3

全体

都道府県

性年代別



全体 みとろの

丘や観光

果樹園な

どがあ

り、アウ

トドアで

遊べるま

ちである

河川敷道

路や加古

川右岸自

転車道が

あり、サ

イクリン

グに適し

たまちで

ある

レガッタ

やカヌー

などのア

ウトドア

で遊べる

まちであ

る

ツーデー

マーチや

マラソン

大会など

のスポー

ツイベン

トが有名

なまちで

ある

加古川市

ゆかりの

プロ棋士

が多いこ

とで有名

なまちで

ある

国宝鶴林

寺が有名

なまちで

ある

日岡神社

や教信寺

といった

神社仏閣

が豊富な

まちであ

る

黒田官兵

衛や、妻

で加古川

市出身の

光（て

る）姫ゆ

かりの地

が多いま

ちである

映画のロ

ケ地とし

て有名な

まちであ

る

屋内外の

様々なと

ころでコ

ンサート

が行われ

ている音

楽のまち

である

ICTを活

用した

「見守り

カメラ」

で安心、

安全なま

ちづくり

に取り組

んでいる

まちであ

る

桜、ツツ

ジ、あじ

さい、コ

スモスな

ど季節ご

との花が

楽しめる

まちであ

る

(1035) 20.3 23.8 13.9 14.4 12.0 20.2 19.4 25.3 10.0 10.0 9.5 21.0

大阪府 (310) 18.4 24.2 12.6 11.9 8.7 16.8 16.8 24.2 8.4 8.7 8.4 23.2

兵庫県 (620) 22.3 25.8 14.5 15.8 14.0 23.4 21.3 27.3 11.3 11.3 10.0 19.5

岡山県 (105) 14.3 10.5 14.3 13.3 9.5 11.4 16.2 17.1 7.6 6.7 9.5 22.9

男性・計 (458) 15.5 19.4 11.4 12.2 12.9 19.2 14.8 24.9 9.2 7.2 6.6 14.6

男性20代 (52) 23.1 19.2 13.5 17.3 11.5 9.6 17.3 17.3 15.4 5.8 7.7 15.4

男性30代 (62) 21.0 14.5 14.5 19.4 14.5 19.4 12.9 14.5 11.3 12.9 12.9 19.4

男性40代 (97) 17.5 22.7 14.4 14.4 17.5 16.5 18.6 26.8 6.2 10.3 7.2 16.5

男性50代 (112) 8.9 18.8 9.8 6.3 8.9 14.3 10.7 23.2 4.5 5.4 4.5 10.7

男性60代以上 (135) 14.1 20.0 8.1 10.4 12.6 28.9 15.6 32.6 11.9 4.4 4.4 14.1

女性・計 (577) 24.1 27.2 15.9 16.1 11.3 21.0 23.1 25.6 10.7 12.3 11.8 26.0

女性20代 (155) 24.5 27.1 18.1 15.5 12.3 15.5 21.9 21.9 9.7 18.1 13.5 28.4

女性30代 (145) 23.4 21.4 15.9 15.2 10.3 19.3 20.7 20.0 8.3 10.3 10.3 20.0

女性40代 (110) 20.9 28.2 15.5 19.1 10.9 20.9 21.8 24.5 9.1 8.2 10.9 27.3

女性50代 (95) 23.2 31.6 14.7 15.8 11.6 23.2 23.2 36.8 10.5 8.4 7.4 24.2

女性60代以上 (72) 30.6 31.9 13.9 15.3 11.1 33.3 31.9 31.9 20.8 15.3 18.1 33.3

全体

都道府県

性年代別

23

Q８ 兵庫県加古川市のイメージについて【参考：クロス集計②】
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する経験度・期待度・満足度について

Q９旅行やおでかけで加古川市へ行ったことのある人にお聞きします。以下の観光スポットや祭り・イベント・食べ物・物販のうち、

「訪れたことのあるものor体験したことものあるものor食べたり、購入したことのあるもの」を選び、各項目について期待満足度を

お答えください（n＝340）

9.4

16.5

10.0

9.1

3.8

8.5

7.4

6.2

2.9

3.2

4.1

37.1

7.1

3.8

7.6

10.6

3.8

3.8

5.3

16.5

12.4

11.2

4.7

2.9

6.2

2.4

3.2

3.8

1.5

2.6

2.4

2.4

3.2

3.5

3.2

2.6

4.7

1.5

4.4

2.1

8.5

3.8

3.5

2.9

3.8

4.4

3.5

4.1

5.9

4.7

3.8

2.1

4.1

2.9

3.2

4.1

3.2

0.9

9.4

9.4

6.8

9.7

4.7

6.5

7.6

6.8

4.7

4.4

5.6

9.4

7.1

4.4

5.3

3.5

3.8

4.4

3.8

14.1

6.5

7.9

3.2

5.3

4.1

5.3

5.0

5.0

1.5

2.6

2.9

2.6

2.9

2.1

2.4

2.6

1.8

2.4

2.4

2.6

3.2

2.6

1.2

2.4

2.9

2.6

2.4

2.6

9.4

4.4

3.2

4.1

2.6

1.8

2.4

1.2

3.2

2.6

75.9

68.8

78.2

75.0

85.9

79.4

79.7

80.6

88.5

85.6

85.6

41.8

79.4

87.1

81.8

79.1

85.3

85.9

84.1

54.1

72.1

73.8

85.9

85.0

85.0

86.8

86.5

84.7

63.2 30.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川河川敷・かわまちづくり

日岡山公園

高御位山

平荘湖

升田山

みとろの丘・観光果樹園

ウェルネスパーク

海洋文化センター

かこがわ将棋プラザ

漕艇センター

加古川右岸自転車道

かつめし

加古川ギュッとメシ

恵幸川鍋

加古川おくるみおやつ

加古川和牛

地酒

工場見学

加古川パスタ

加古川駅周辺の商店街や古い町並み

鶴林寺

日岡神社

教信寺

観音寺

円照寺

ニッケ社宅倶楽部

ツーデーマーチ

踊っこまつり

その他

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった 期待していなかったが、満足した 期待していなかったし、満足しなかった この体験はしていない 無回答
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する経験度について【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位
加古川駅周辺の商店街や古
い町並み

201人 かつめし 196人 かつめし 198人

2位 かつめし 184人
加古川駅周辺の商店街や古
い町並み

173人
加古川駅周辺の商店街や古い
町並み

156人

3位 加古川河川敷 162人 加古川河川敷 141人 日岡山公園 106人

4位 加古川まつり花火大会 136人 加古川まつり花火大会 136人 鶴林寺 95人

5位 平荘湖 118人 日岡山公園 124人 日岡神社 89人

6位 日岡山公園 116人 日岡神社 118人 平荘湖 85人

7位 鶴林寺 114人 鶴林寺 108人
加古川河川敷・かわまちづく
り

82人

8位 日岡神社 102人 平荘湖 101人 高御位山 74人

9位 加古川和牛 87人 加古川和牛 80人 加古川和牛 71人

10位 ウェルネスパーク 78人 海洋文化センター 75人 みとろの丘・観光果樹園 70人

＜経験度ランキング比較＞
※「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」「期待していなかったが、満足した」「期待していなかったし、満足しなかった」の合計値
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する期待度・満足度について

【期待度・満足度】「この体験はしていない」と答えた人を除く、「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」「期待していなかったが、

満足した」「期待していなかったし、満足しなかった」の割合

39.0%

52.8%

45.9%

36.5%

27.1%

41.4%

36.2%

31.8%

25.6%

22.4%

28.6%

63.6%

34.3%

29.5%

41.9%

50.7%

26.0%

27.1%

33.3%

35.9%

44.2%

42.7%

33.3%

19.6%

41.2%

17.8%

23.9%

25.0%

11.0%

7.5%

10.8%

12.9%

25.0%

15.7%

13.0%

24.2%

12.8%

30.6%

14.3%

14.6%

18.6%

27.3%

16.1%

18.3%

30.0%

25.0%

25.9%

12.8%

16.8%

14.6%

14.6%

27.5%

19.6%

24.4%

30.4%

21.2%

39.0%

30.2%

31.1%

38.8%

33.3%

31.4%

37.7%

34.8%

41.0%

30.6%

38.8%

16.2%

34.3%

34.1%

29.0%

16.9%

26.0%

31.3%

24.1%

30.8%

23.2%

30.3%

22.9%

35.3%

27.5%

40.0%

37.0%

32.7%

11.0%

9.4%

12.2%

11.8%

14.6%

11.4%

13.0%

9.1%

20.5%

16.3%

18.4%

5.6%

12.9%

9.1%

12.9%

14.1%

18.0%

16.7%

16.7%

20.5%

15.8%

12.4%

29.2%

17.6%

11.8%

17.8%

8.7%

21.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川河川敷・かわまちづくり

日岡山公園

高御位山

平荘湖

升田山

みとろの丘・観光果樹園

ウェルネスパーク

海洋文化センター

かこがわ将棋プラザ

漕艇センター

加古川右岸自転車道

かつめし

加古川ギュッとメシ

恵幸川鍋

加古川おくるみおやつ

加古川和牛

地酒

工場見学

加古川パスタ

加古川駅周辺の商店街や古い町並み

鶴林寺

日岡神社

教信寺

観音寺

円照寺

ニッケ社宅倶楽部

ツーデーマーチ

踊っこまつり

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった 期待していなかったが、満足した 期待しなかったし、満足しなかった

全体（n）
82
106
74
85
48
70
69
66
39
49
49
198
70
44
62
71
50
48
54
156
95
89
48
51
51
45
46
52

⚫ 期待度について、「かつめし」が78.2％で最も高く、次いで「加古川和牛」が69.0％、「鶴林寺」が61.0％となっています
⚫ 満足度について、「日岡山公園」が83.0％で最も高く、次いで「かつめし」が79.8％、「加古川河川敷・かわまちづくり」が

78.0％となっています
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する期待度について【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位 加古川まつり花火大会 69.1% 加古川まつり花火大会 74.3% かつめし 78.2% 

2位 加古川ツーデーマーチ 65.8% かつめし 68.9% 加古川和牛 69.0% 

3位 かつめし 65.8% 加古川和牛 68.8% 鶴林寺 61.0% 

4位 工場見学 65.1% 高御位山 66.2% 円照寺 60.8% 

5位 鶴林寺 63.2% 加古川ギュッとメシ 62.7% 日岡山公園 60.4% 

6位 日岡山公園 62.1% 鶴林寺 61.1% 加古川パスタ 59.3% 

7位 高御位山 60.0%
みとろフルーツパーク・観
光果樹園

60.8% 加古川おくるみおやつ 58.1% 

8位 加古川右岸自転車道 57.6% 権現総合公園キャンプ場 59.6% 日岡神社 57.3% 

9位 ウェルネスパーク 56.4% 恵幸川 59.5% みとろの丘・観光果樹園 57.1% 

10位 加古川和牛 56.3% 日岡山公園 58.1% 恵幸川 56.8% 

＜期待度ランキング比較＞
※ 「この体験はしていない」と答えた人を除く、 「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」の合計値
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する期待度について【参考：クロス集計①】

全体 加古川河

川敷・か

わまちづ

くり

日岡山公

園

高御位山 平荘湖 升田山 みとろの

丘・観光

果樹園

ウェルネ

スパーク

海洋文化

センター

かこがわ

将棋プラ

ザ

漕艇セン

ター

加古川右

岸自転車

道

かつめし 加古川

ギュッと

メシ

恵幸川

(340) 12.1 18.8 12.4 12.4 7.4 11.8 10.0 10.9 4.4 7.6 6.2 45.6 10.9 7.4

大阪府 (50) 16.0 20.0 18.0 14.0 18.0 16.0 16.0 20.0 6.0 18.0 14.0 30.0 16.0 20.0

兵庫県 (275) 10.9 19.3 11.6 12.0 5.8 10.2 9.1 9.8 4.4 5.8 5.1 48.7 9.8 5.1

岡山県 (15) 20.0 6.7 6.7 13.3 0.0 26.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 40.0 13.3 6.7

男性・計 (167) 15.6 16.2 14.4 15.6 8.4 13.8 11.4 10.8 6.6 8.4 9.0 48.5 15.0 10.2

男性20代 (17) 35.3 17.6 41.2 23.5 17.6 17.6 23.5 17.6 17.6 17.6 29.4 47.1 29.4 11.8

男性30代 (22) 13.6 13.6 27.3 27.3 9.1 13.6 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 59.1 27.3 18.2

男性40代 (42) 7.1 19.0 9.5 14.3 11.9 21.4 11.9 19.0 7.1 7.1 11.9 59.5 14.3 16.7

男性50代 (34) 8.8 14.7 8.8 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 2.9 2.9 50.0 8.8 2.9

男性60代以上 (52) 21.2 15.4 7.7 15.4 7.7 11.5 7.7 5.8 1.9 5.8 0.0 34.6 9.6 5.8

女性・計 (173) 8.7 21.4 10.4 9.2 6.4 9.8 8.7 11.0 2.3 6.9 3.5 42.8 6.9 4.6

女性20代 (44) 11.4 20.5 11.4 4.5 9.1 9.1 15.9 11.4 4.5 6.8 6.8 31.8 9.1 9.1

女性30代 (50) 4.0 24.0 10.0 12.0 8.0 10.0 8.0 18.0 4.0 10.0 2.0 42.0 8.0 6.0

女性40代 (35) 11.4 17.1 8.6 11.4 5.7 5.7 8.6 8.6 0.0 5.7 2.9 34.3 2.9 0.0

女性50代 (28) 10.7 25.0 10.7 10.7 0.0 14.3 3.6 7.1 0.0 7.1 3.6 71.4 10.7 3.6

女性60代以上 (16) 6.3 18.8 12.5 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.8 0.0 0.0

全体

都道府県

性年代別

※「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」の合計値

鍋
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する期待度について【参考：クロス集計②】

全体 加古川お

くるみお

やつ

加古川和

牛

地酒 工場見学 加古川パ

スタ

加古川駅

周辺の商

店街や古

い町並み

鶴林寺 日岡神社 教信寺 観音寺 円照寺 ニッケ社

宅倶楽部

ツーデー

マーチ

踊っこま

つり

(340) 10.6 14.4 8.2 7.4 9.4 22.4 17.1 15.0 6.8 7.1 9.1 5.6 7.4 7.1

大阪府 (50) 20.0 24.0 14.0 16.0 10.0 24.0 20.0 20.0 14.0 12.0 10.0 8.0 14.0 12.0

兵庫県 (275) 8.4 12.7 7.3 5.5 9.1 22.5 17.1 14.5 5.5 6.5 9.1 5.5 6.2 5.8

岡山県 (15) 20.0 13.3 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 13.3

男性・計 (167) 12.0 18.0 12.0 10.8 12.0 24.0 20.4 15.6 7.2 9.6 9.6 6.6 11.4 7.8

男性20代 (17) 23.5 23.5 23.5 11.8 23.5 29.4 23.5 23.5 11.8 23.5 23.5 11.8 17.6 5.9

男性30代 (22) 13.6 27.3 9.1 13.6 13.6 22.7 18.2 13.6 13.6 13.6 13.6 9.1 13.6 13.6

男性40代 (42) 14.3 23.8 16.7 16.7 19.0 21.4 23.8 16.7 7.1 9.5 9.5 9.5 16.7 11.9

男性50代 (34) 5.9 8.8 5.9 5.9 2.9 17.6 11.8 11.8 0.0 0.0 2.9 5.9 5.9 5.9

男性60代以上 (52) 9.6 13.5 9.6 7.7 7.7 28.8 23.1 15.4 7.7 9.6 7.7 1.9 7.7 3.8

女性・計 (173) 9.2 11.0 4.6 4.0 6.9 20.8 13.9 14.5 6.4 4.6 8.7 4.6 3.5 6.4

女性20代 (44) 15.9 9.1 4.5 4.5 6.8 22.7 9.1 15.9 4.5 0.0 6.8 2.3 6.8 15.9

女性30代 (50) 12.0 8.0 4.0 6.0 6.0 14.0 14.0 14.0 8.0 6.0 16.0 6.0 4.0 8.0

女性40代 (35) 2.9 11.4 2.9 5.7 8.6 25.7 14.3 14.3 2.9 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0

女性50代 (28) 7.1 17.9 10.7 0.0 10.7 28.6 21.4 17.9 10.7 17.9 10.7 7.1 3.6 0.0

女性60代以上 (16) 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

都道府県

性年代別

※「期待していて、満足した」「期待していて、満足しなかった」の合計値
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する満足度について【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位 加古川和牛 87.4% 日岡山公園 82.3% 日岡山公園 83.0% 

2位 加古川まつり花火大会 83.8% 日岡神社 81.4% かつめし 79.8% 

3位 高御位山 83.1% 加古川まつり花火大会 80.9%
加古川河川敷・かわまちづく
り

78.0% 

4位 鶴林寺 80.7% 工場見学 80.8% 高御位山 77.0% 

5位 日岡山公園 80.2% 観音寺（志方城址） 78.7% 平荘湖 75.3% 

6位
みとろフルーツパーク・観
光果樹園

79.2%
みとろフルーツパーク・観
光果樹園

77.0% ウェルネスパーク 73.9% 

7位 平荘湖 78.8% かこがわ将棋プラザ 76.7% 日岡神社 73.0% 

8位 加古川河川敷 78.4% 加古川河川敷 76.6% みとろの丘・観光果樹園 72.8% 

9位 教信寺 78.3% 海洋文化センター 76.0% 加古川おくるみおやつ 70.9% 

10位 日岡神社 76.5% かつめし 75.5% 円照寺 68.7% 

＜満足度ランキング比較＞
※ 「期待していて、満足した」「期待いなかったが、満足した」の合計値
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する満足度について【参考：クロス集計①】

全体 加古川河

川敷・か

わまちづ

くり

日岡山公

園

高御位山 平荘湖 升田山 みとろの

丘・観光

果樹園

ウェルネ

スパーク

海洋文化

センター

かこがわ

将棋プラ

ザ

漕艇セン

ター

加古川右

岸自転車

道

かつめし 加古川

ギュッと

メシ

恵幸川

(340) 18.8 25.9 16.8 18.8 8.5 15.0 15.0 12.9 7.6 7.6 9.7 46.5 14.1 8.2

大阪府 (50) 26.0 30.0 24.0 20.0 12.0 20.0 20.0 16.0 14.0 14.0 24.0 42.0 16.0 16.0

兵庫県 (275) 17.1 25.8 15.6 18.9 8.0 13.8 14.2 12.7 6.9 6.5 7.3 47.3 13.1 6.5

岡山県 (15) 26.7 13.3 13.3 13.3 6.7 20.0 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 46.7 26.7 13.3

男性・計 (167) 22.8 26.3 21.6 20.4 10.8 17.4 16.2 14.4 11.4 9.6 13.8 47.3 20.4 10.8

男性20代 (17) 35.3 29.4 35.3 17.6 23.5 17.6 23.5 17.6 17.6 17.6 17.6 47.1 29.4 17.6

男性30代 (22) 22.7 18.2 22.7 22.7 13.6 18.2 18.2 18.2 18.2 13.6 18.2 54.5 22.7 9.1

男性40代 (42) 19.0 33.3 26.2 21.4 14.3 26.2 21.4 16.7 14.3 9.5 21.4 54.8 31.0 21.4

男性50代 (34) 23.5 32.4 20.6 17.6 8.8 11.8 11.8 11.8 8.8 8.8 14.7 55.9 17.6 5.9

男性60代以上 (52) 21.2 19.2 13.5 21.2 3.8 13.5 11.5 11.5 5.8 5.8 3.8 32.7 9.6 3.8

女性・計 (173) 15.0 25.4 12.1 17.3 6.4 12.7 13.9 11.6 4.0 5.8 5.8 45.7 8.1 5.8

女性20代 (44) 18.2 22.7 15.9 11.4 9.1 15.9 22.7 6.8 2.3 6.8 11.4 29.5 6.8 9.1

女性30代 (50) 14.0 36.0 14.0 20.0 8.0 8.0 16.0 18.0 10.0 10.0 8.0 48.0 10.0 10.0

女性40代 (35) 17.1 17.1 11.4 22.9 5.7 8.6 5.7 8.6 0.0 2.9 2.9 42.9 2.9 0.0

女性50代 (28) 7.1 25.0 3.6 17.9 3.6 25.0 10.7 10.7 3.6 3.6 0.0 67.9 14.3 3.6

女性60代以上 (16) 18.8 18.8 12.5 12.5 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 50.0 6.3 0.0

全体

都道府県

性年代別

※ 「期待していて、満足した」「期待いなかったが、満足した」の合計値

鍋



32

Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する満足度について【参考：クロス集計②】

全体 加古川お

くるみお

やつ

加古川和

牛

地酒 工場見学 加古川パ

スタ

加古川駅

周辺の商

店街や古

い町並み

鶴林寺 日岡神社 教信寺 観音寺 円照寺 ニッケ社

宅倶楽部

ツーデー

マーチ

踊っこま

つり

(340) 12.9 14.1 7.6 8.2 9.1 30.6 18.8 19.1 7.9 8.2 10.3 7.6 8.2 8.8

大阪府 (50) 14.0 24.0 14.0 22.0 10.0 30.0 24.0 20.0 14.0 12.0 10.0 10.0 12.0 16.0

兵庫県 (275) 12.4 12.4 6.5 5.8 9.1 31.6 18.9 19.3 6.9 7.6 10.2 7.3 7.3 6.9

岡山県 (15) 20.0 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 0.0 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 13.3 20.0

男性・計 (167) 16.2 16.2 10.8 12.0 10.2 29.3 21.6 19.2 9.0 7.8 11.4 9.0 12.0 13.8

男性20代 (17) 35.3 23.5 17.6 11.8 11.8 41.2 23.5 17.6 17.6 11.8 17.6 5.9 17.6 23.5

男性30代 (22) 13.6 22.7 18.2 18.2 22.7 31.8 18.2 4.5 18.2 4.5 18.2 22.7 22.7 22.7

男性40代 (42) 14.3 23.8 9.5 14.3 14.3 31.0 14.3 23.8 9.5 9.5 14.3 11.9 14.3 19.0

男性50代 (34) 17.6 8.8 2.9 11.8 5.9 23.5 17.6 26.5 5.9 8.8 5.9 2.9 5.9 8.8

男性60代以上 (52) 11.5 9.6 11.5 7.7 3.8 26.9 30.8 17.3 3.8 5.8 7.7 5.8 7.7 5.8

女性・計 (173) 9.8 12.1 4.6 4.6 8.1 31.8 16.2 19.1 6.9 8.7 9.2 6.4 4.6 4.0

女性20代 (44) 11.4 11.4 2.3 9.1 9.1 34.1 11.4 20.5 4.5 9.1 4.5 4.5 6.8 9.1

女性30代 (50) 8.0 10.0 2.0 2.0 8.0 24.0 18.0 20.0 10.0 12.0 18.0 6.0 6.0 4.0

女性40代 (35) 8.6 14.3 5.7 2.9 8.6 37.1 11.4 20.0 2.9 2.9 2.9 11.4 0.0 0.0

女性50代 (28) 17.9 14.3 14.3 3.6 7.1 39.3 17.9 17.9 10.7 14.3 14.3 3.6 7.1 3.6

女性60代以上 (16) 0.0 12.5 0.0 6.3 6.3 25.0 31.3 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

全体

都道府県

性年代別

※ 「期待していて、満足した」「期待いなかったが、満足した」の合計値
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Q９ 兵庫県加古川市の観光資源に関する期待度・満足度について【散布図】

拡大
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Q10 兵庫県加古川市の観光資源に関する認知度について

Q10 加古川市に関して、以下のことをご存知ですか？各項目ひとつずつお選びください（n=1035）

⚫ 認知度（よく知っている＋だいたい知っている＋聞いたことがある）について、「かつめし」が53.7％で最も高く、次いで「加古
川駅周辺の商店街や古い街並み」が29.8％、「加古川和牛」が27.5％となっています

⚫ かつめしについて、兵庫県では認知度が高い一方で、大阪府・岡山県では認知度が低い傾向にあります

2.4
5.4

3.7
3.1

1.4
2.9
2.8
2.0
1.2
1.4
2.0

14.2
1.5
1.2
1.6
3.7

1.4
1.8
1.6

5.0
3.0
3.5

1.2
1.4
1.3
1.2
1.7
1.2
0.6

8.3
7.3

4.6
7.1

3.8
5.6
4.7

4.2
3.4
3.4
4.7

15.2
4.3

3.1
3.5

6.6
4.1
4.1
3.8

9.7
7.4
5.7

3.2
4.4
3.6
3.4
3.2
3.6

1.1

13.6
13.9

13.5
11.6

8.9
10.7
13.5

11.2
9.6
10.3

12.0
24.3

11.0
8.5
9.1

17.2
13.0
11.2

10.0
15.1

17.0
15.5

10.3
14.6

12.2
10.5
9.7

8.0
2.4

75.7
73.3

78.2
78.2

85.9
80.8
78.9

82.6
85.9
84.9

81.3
46.3

83.1
87.2
85.8

72.6
81.5

82.9
84.5

70.2
72.6

75.4
85.3

79.5
83.0

84.9
85.4

87.2
64.1 31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川河川敷・かわまちづくり
日岡山公園
高御位山

平荘湖
升田山

みとろの丘・観光果樹園
ウェルネスパーク
海洋文化センター

かこがわ将棋プラザ
漕艇センター

加古川右岸自転車道
かつめし

加古川ギュッとメシ
恵幸川鍋

加古川おくるみおやつ
加古川和牛

地酒
工場見学

加古川パスタ
加古川駅周辺の商店街や古い町並み

鶴林寺
日岡神社

教信寺
観音寺
円照寺

ニッケ社宅倶楽部
ツーデーマーチ

踊っこまつり
その他

よく知っている だいたい知っている 聞いたことがある 知らない 無回答
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Q10 兵庫県加古川市の観光資源に関する認知度について【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位 加古川まつり花火大会 46.6% かつめし 52.7% かつめし 53.7% 

2位 かつめし 45.7% 加古川まつり花火大会 50.2%
加古川駅周辺の商店街や古い
町並み

29.8% 

3位 加古川河川敷 41.1% 加古川河川敷 45.0% 加古川和牛 27.5% 

4位 加古川マラソン 35.6%
加古川駅周辺の商店街や古
い町並み

29.1% 鶴林寺 27.4% 

5位
加古川駅周辺の商店街や古
い町並み

28.6% 鶴林寺 27.2% 日岡山公園 26.6% 

6位 鶴林寺 27.5% 日岡神社 26.4% 日岡神社 24.7% 

7位 加古川和牛 23.8% 日岡山公園 25.3%
加古川河川敷・かわまちづく
り

24.3% 

8位 日岡神社 22.5% 加古川和牛 24.9% 高御位山 21.8% 

9位 日岡山公園 22.1% 平荘湖 20.8% 平荘湖 21.8% 

10位 平荘湖 20.3% 高御位山 19.6% ウェルネスパーク 21.0% 

＜認知度ランキング比較＞
※ 「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」の合計値
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Q10 兵庫県加古川市の観光資源に関する認知度について【参考：クロス集計①】

※ 「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」の合計値

全体 加古川河

川敷・か

わまちづ

くり

日岡山公

園

高御位山 平荘湖 升田山 みとろの

丘・観光

果樹園

ウェルネ

スパーク

海洋文化

センター

かこがわ

将棋プラ

ザ

漕艇セン

ター

加古川右

岸自転車

道

かつめし 加古川

ギュッと

メシ

恵幸川

(1035) 24.3 26.7 21.8 21.8 14.1 19.2 21.1 17.4 14.1 15.1 18.7 53.7 16.9 12.8

大阪府 (310) 16.8 16.5 18.4 11.9 12.3 11.0 12.6 11.9 11.0 13.5 14.5 36.8 15.5 10.6

兵庫県 (620) 29.7 34.4 25.2 28.1 15.5 24.0 26.3 21.1 16.9 16.8 22.7 66.5 18.1 14.7

岡山県 (105) 15.2 11.4 12.4 14.3 11.4 15.2 15.2 11.4 6.7 9.5 7.6 28.6 14.3 7.6

男性・計 (458) 26.2 30.8 22.7 25.1 15.1 20.3 21.0 16.6 16.2 16.6 21.0 57.2 18.3 14.8

男性20代 (52) 32.7 32.7 32.7 23.1 26.9 26.9 26.9 25.0 25.0 23.1 23.1 53.8 19.2 28.8

男性30代 (62) 35.5 33.9 33.9 27.4 22.6 27.4 33.9 27.4 24.2 27.4 24.2 61.3 25.8 25.8

男性40代 (97) 27.8 34.0 24.7 30.9 17.5 28.9 28.9 19.6 20.6 19.6 22.7 63.9 21.6 19.6

男性50代 (112) 21.4 22.3 17.9 18.8 7.1 12.5 13.4 8.0 8.9 9.8 17.9 59.8 14.3 5.4

男性60代以上 (135) 22.2 33.3 16.3 25.9 11.9 14.8 13.3 13.3 11.9 12.6 20.0 49.6 15.6 8.9

女性・計 (577) 22.9 23.4 21.1 19.2 13.3 18.4 21.1 18.0 12.5 13.9 17.0 51.0 15.8 11.1

女性20代 (155) 27.7 23.9 27.1 19.4 20.6 21.9 23.9 19.4 18.1 21.9 21.3 42.6 18.7 14.2

女性30代 (145) 22.1 24.8 17.9 17.2 13.1 14.5 18.6 21.4 11.0 13.8 11.7 52.4 15.9 12.4

女性40代 (110) 21.8 20.0 19.1 20.0 10.9 20.0 22.7 16.4 10.9 9.1 16.4 60.0 17.3 9.1

女性50代 (95) 21.1 25.3 18.9 22.1 9.5 20.0 24.2 17.9 10.5 10.5 21.1 58.9 13.7 11.6

女性60代以上 (72) 18.1 22.2 20.8 18.1 6.9 13.9 13.9 11.1 8.3 8.3 13.9 41.7 9.7 4.2

性年代別

全体

都道府県

鍋
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Q10 兵庫県加古川市の観光資源に関する認知度について【参考：クロス集計②】

全体 加古川お

くるみお

やつ

加古川和

牛

地酒 工場見学 加古川パ

スタ

加古川駅

周辺の商

店街や古

い町並み

鶴林寺 日岡神社 教信寺 観音寺 円照寺 ニッケ社

宅倶楽部

ツーデー

マーチ

踊っこま

つり

(1035) 14.2 27.4 18.5 17.1 15.5 29.8 27.4 24.6 14.7 20.5 17.0 15.1 14.6 12.8

大阪府 (310) 14.2 26.1 15.8 13.9 14.5 21.0 18.7 15.8 11.0 19.7 16.1 8.7 9.4 10.0

兵庫県 (620) 14.5 29.4 20.5 19.4 16.3 36.6 34.2 31.6 17.3 21.6 18.4 19.4 16.9 15.2

岡山県 (105) 12.4 20.0 14.3 13.3 13.3 15.2 13.3 9.5 10.5 16.2 11.4 8.6 16.2 6.7

男性・計 (458) 15.7 30.8 20.7 18.3 16.8 31.0 28.4 24.9 15.5 19.7 18.1 16.4 13.8 14.8

男性20代 (52) 30.8 40.4 19.2 21.2 26.9 28.8 23.1 25.0 26.9 23.1 26.9 21.2 17.3 21.2

男性30代 (62) 27.4 43.5 27.4 29.0 29.0 41.9 24.2 24.2 25.8 25.8 22.6 21.0 17.7 24.2

男性40代 (97) 15.5 30.9 32.0 23.7 19.6 32.0 26.8 29.9 14.4 21.6 20.6 17.5 16.5 19.6

男性50代 (112) 8.0 23.2 12.5 13.4 9.8 25.0 24.1 16.1 5.4 14.3 8.9 10.7 10.7 8.9

男性60代以上 (135) 11.1 27.4 17.0 12.6 11.1 31.1 37.0 28.9 15.6 18.5 18.5 16.3 11.1 9.6

女性・計 (577) 13.0 24.8 16.6 16.1 14.4 28.8 26.7 24.4 14.0 21.1 16.1 14.0 15.3 11.1

女性20代 (155) 18.7 30.3 20.6 21.3 21.3 32.9 25.2 27.1 19.4 27.1 20.0 19.4 19.4 18.7

女性30代 (145) 12.4 24.8 14.5 17.2 9.7 25.5 22.1 22.1 11.0 17.2 15.2 14.5 12.4 10.3

女性40代 (110) 13.6 19.1 12.7 12.7 14.5 31.8 24.5 22.7 10.9 17.3 13.6 12.7 16.4 8.2

女性50代 (95) 9.5 26.3 24.2 15.8 11.6 28.4 29.5 26.3 13.7 23.2 18.9 11.6 15.8 6.3

女性60代以上 (72) 5.6 19.4 8.3 8.3 12.5 22.2 38.9 23.6 13.9 19.4 9.7 6.9 9.7 6.9

性年代別

全体

都道府県

※ 「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」の合計値
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Q11 兵庫県加古川市の観光資源に関する興味度について

Q11 加古川市に関する以下のことについて、興味関心がありますか？各項目ひとつずつお選びください（n=1035）

⚫ 興味度（興味がある＋やや興味がある）について、「かつめし」が61.8％で最も高く、次いで「加古川和牛」が59.4％、「加古川
ギュッとメシ」が48.9％となっています

5.5

8.4

11.6

6.1

5.3

11.2

7.8

7.2

3.1

3.8

4.9

25.3

15.9

12.9

12.5

24.3

7.5

6.7

9.4

9.6

9.3

6.8

6.7

6.9

8.0

4.2

3.6

3.3

1.7

18.7

26.4

24.3

23.1

20.0

27.1

22.9

18.0

8.7

13.1

18.5

36.5

33.0

30.0

29.9

35.1

20.5

21.1

25.6

24.3

24.5

21.8

22.7

22.6

21.5

16.3

9.3

13.1

3.1

29.7

26.3

22.3

26.8

28.3

23.9

26.4

29.6

27.1

29.7

28.7

17.0

18.3

21.0

24.3

17.2

21.1

27.6

27.2

25.7

23.9

28.3

26.0

26.6

24.0

29.1

30.2

28.5

9.7

46.1

38.9

41.8

44.1

46.4

37.8

42.9

45.2

61.2

53.4

47.9

21.2

32.8

36.1

33.3

23.4

50.9

44.6

37.8

40.5

42.3

43.1

44.6

44.0

46.5

50.4

56.9

55.1

51.0 34.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川河川敷・かわまちづくり

日岡山公園

高御位山

平荘湖

升田山

みとろの丘・観光果樹園

ウェルネスパーク

海洋文化センター

かこがわ将棋プラザ

漕艇センター

加古川右岸自転車道

かつめし

加古川ギュッとメシ

恵幸川鍋

加古川おくるみおやつ

加古川和牛

地酒

工場見学

加古川パスタ

加古川駅周辺の商店街や古い町並み

鶴林寺

日岡神社

教信寺

観音寺

円照寺

ニッケ社宅倶楽部

ツーデーマーチ

踊っこまつり

その他

興味がある やや興味がある あまり興味はない 興味はない 無回答
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Q11 兵庫県加古川市の観光資源に関する興味度について【参考：過去調査との比較】

2015年 2019年 2024年

1位 かつめし 58.7% かつめし 58.6% かつめし 61.8% 

2位 加古川和牛 56.8% 加古川和牛 58.1% 加古川和牛 59.4% 

3位 加古川まつり花火大会 52.4% 加古川まつり花火大会 56.3% 加古川ギュッとメシ 48.9% 

4位
みとろフルーツパーク・観
光果樹園

40.8% 加古川ギュッとメシ 46.4% 恵幸川 42.9% 

5位 日岡山公園 36.2% 加古川おくるみおやつ 40.1% 加古川おくるみおやつ 42.4% 

6位 鶴林寺 36.0%
みとろフルーツパーク・観
光果樹園

39.0% みとろの丘・観光果樹園 38.3% 

7位 平荘湖 34.9% 恵幸川 37.6% 高御位山 35.9% 

8位 高御位山 32.6% 高御位山 35.7% 加古川パスタ 35.0% 

9位 地酒 32.0% 鶴林寺 31.9% 日岡山公園 34.8% 

10位 ふぁ～みんSHOP八幡 30.6% 日岡山公園 31.8%
加古川駅周辺の商店街や古い
町並み

33.9% 

＜興味度ランキング比較＞
※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値
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Q11 兵庫県加古川市の観光資源に関する興味度について【参考：クロス集計①】

※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値

全体 加古川河

川敷・か

わまちづ

くり

日岡山公

園

高御位山 平荘湖 升田山 みとろの

丘・観光

果樹園

ウェルネ

スパーク

海洋文化

センター

かこがわ

将棋プラ

ザ

漕艇セン

ター

加古川右

岸自転車

道

かつめし 加古川

ギュッと

メシ

恵幸川

(1035) 24.3 34.8 35.8 29.2 25.3 38.4 30.7 25.2 11.8 16.9 23.4 61.8 49.0 42.9

大阪府 (310) 22.9 35.8 39.4 31.0 26.1 40.6 33.2 25.2 12.3 20.3 25.2 64.2 55.8 48.1

兵庫県 (620) 26.0 35.3 35.5 29.2 26.1 37.4 29.5 25.3 11.3 15.6 22.4 62.3 45.6 40.2

岡山県 (105) 18.1 28.6 27.6 23.8 18.1 37.1 30.5 24.8 13.3 14.3 23.8 52.4 48.6 43.8

男性・計 (458) 22.7 29.0 30.6 25.1 22.5 27.5 22.5 19.0 13.8 15.9 21.6 62.2 45.4 39.7

男性20代 (52) 30.8 28.8 30.8 26.9 25.0 26.9 26.9 23.1 15.4 25.0 26.9 59.6 46.2 38.5

男性30代 (62) 33.9 24.2 33.9 25.8 27.4 29.0 35.5 25.8 19.4 21.0 27.4 54.8 38.7 41.9

男性40代 (97) 21.6 26.8 35.1 22.7 23.7 30.9 24.7 20.6 19.6 19.6 27.8 63.9 44.3 39.2

男性50代 (112) 20.5 28.6 29.5 25.9 21.4 26.8 18.8 14.3 7.1 10.7 18.8 70.5 47.3 42.0

男性60代以上 (135) 17.0 33.3 26.7 25.2 19.3 25.2 16.3 17.0 11.9 11.9 14.8 58.5 47.4 37.8

女性・計 (577) 25.5 39.3 40.0 32.4 27.6 47.0 37.3 30.2 10.2 17.7 24.8 61.5 51.8 45.4

女性20代 (155) 30.3 34.2 40.0 31.0 27.7 42.6 40.6 31.0 18.1 23.2 28.4 56.1 45.8 42.6

女性30代 (145) 22.1 39.3 34.5 22.1 17.9 43.4 33.1 33.8 8.3 14.5 20.0 59.3 51.0 37.9

女性40代 (110) 28.2 38.2 40.0 37.3 24.5 52.7 39.1 27.3 7.3 18.2 26.4 65.5 57.3 49.1

女性50代 (95) 23.2 43.2 43.2 38.9 35.8 49.5 34.7 31.6 6.3 14.7 22.1 72.6 61.1 55.8

女性60代以上 (72) 20.8 47.2 47.2 40.3 40.3 51.4 38.9 23.6 6.9 15.3 27.8 56.9 45.8 47.2

全体

都道府県

性年代別

鍋
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Q11 兵庫県加古川市の観光資源に関する興味度について【参考：クロス集計②】

全体 加古川お

くるみお

やつ

加古川和

牛

地酒 工場見学 加古川パ

スタ

加古川駅

周辺の商

店街や古

い町並み

鶴林寺 日岡神社 教信寺 観音寺 円照寺 ニッケ社

宅倶楽部

ツーデー

マーチ

踊っこま

つり

(1035) 42.3 59.4 28.0 27.7 35.0 33.8 33.8 28.6 29.4 29.5 29.6 20.5 12.9 16.4

大阪府 (310) 46.8 66.1 32.9 29.0 34.5 33.5 35.8 28.4 33.9 31.6 34.8 21.0 14.2 17.4

兵庫県 (620) 39.0 57.3 25.5 27.4 36.6 34.5 33.2 29.2 27.6 28.7 26.9 20.2 12.4 16.0

岡山県 (105) 48.6 52.4 28.6 25.7 26.7 30.5 31.4 25.7 26.7 27.6 29.5 21.0 11.4 16.2

男性・計 (458) 32.5 55.5 30.3 25.5 31.7 29.9 33.6 24.5 24.7 27.9 26.0 16.2 11.8 15.3

男性20代 (52) 30.8 51.9 25.0 30.8 36.5 42.3 19.2 13.5 21.2 26.9 23.1 17.3 17.3 17.3

男性30代 (62) 35.5 58.1 32.3 22.6 32.3 30.6 33.9 21.0 22.6 27.4 25.8 19.4 21.0 22.6

男性40代 (97) 28.9 55.7 36.1 26.8 36.1 26.8 33.0 27.8 26.8 23.7 27.8 18.6 12.4 17.5

男性50代 (112) 35.7 61.6 25.0 24.1 33.0 29.5 30.4 22.3 23.2 29.5 25.0 10.7 6.3 11.6

男性60代以上 (135) 31.9 50.4 31.9 25.2 25.2 27.4 42.2 29.6 26.7 30.4 26.7 17.0 9.6 12.6

女性・計 (577) 50.1 62.6 26.2 29.5 37.6 36.9 34.0 31.9 33.1 30.7 32.4 23.9 13.7 17.3

女性20代 (155) 47.1 61.9 27.7 25.2 32.3 29.7 28.4 26.5 26.5 28.4 27.1 14.8 15.5 19.4

女性30代 (145) 49.0 60.0 20.0 26.9 32.4 31.7 26.2 25.5 27.6 24.8 24.8 19.3 11.7 15.9

女性40代 (110) 52.7 63.6 30.9 33.6 38.2 38.2 29.1 31.8 24.5 25.5 30.9 22.7 12.7 19.1

女性50代 (95) 51.6 71.6 31.6 35.8 53.7 48.4 49.5 40.0 49.5 38.9 44.2 30.5 13.7 16.8

女性60代以上 (72) 52.8 55.6 20.8 29.2 37.5 45.8 48.6 45.8 50.0 44.4 45.8 45.8 15.3 13.9

全体

都道府県

性年代別

※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値
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Q10・11 兵庫県加古川市の観光資源に関する認知度・興味度について【散布図】

拡大

・かわまちづくり
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Q12 兵庫県加古川市のコンセプト評価について

Q12 加古川市に以下のようなイベントや、企画、グルメや周遊コースがあったら興味がありますか？各項目ひとつずつお選びください（n=1035）

⚫ コンセプトの興味度（興味がある＋やや興味がある）について、「播磨富士登山とかつめし・温泉ツアー」が40.0％で最も高く、
次いで「加古川の食と文化を知るガストロノミーツーリズム」「ローカル線で行く沿線グルメツアー」が35.5％となっており、
「食」に関連するイベントやツアー等の興味度が高くなっています

5.7

6.5

5.2

7.5

5.5

6.9

4.7

6.5

11.1

10.2

4.3

4.5

8.5

10.6

8.0

6.4

10.0

6.1

3.9

4.3

6.6

12.9

2.9

4.5

0.8

18.6

18.5

13.3

19.3

18.4

19.5

14.9

19.6

24.4

25.3

11.6

15.1

22.5

21.9

21.4

18.2

21.0

18.3

13.4

13.5

17.4

27.1

7.9

9.4

3.0

20.1

19.2

21.4

19.9

19.2

19.2

20.2

23.3

20.6

18.2

20.5

21.5

19.1

20.8

17.6

18.6

18.0

18.6

19.5

19.5

16.9

20.4

18.4

18.3

13.7

21.6

19.9

22.7

20.0

22.7

19.1

22.9

18.6

16.5

16.8

22.3

24.0

18.1

18.1

20.6

19.8

18.2

21.3

21.8

23.0

20.8

14.8

22.7

24.4

9.0

34.0

35.9

37.4

33.2

34.2

35.3

37.3

32.1

27.3

29.5

41.4

34.9

31.8

28.6

32.5

37.1

32.9

35.7

41.4

39.6

38.4

24.9

48.1

43.4

39.0 34.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ノスタルジックめぐり

中世戦国時代めぐり

播州松めぐり

西国街道めぐり

近代建築ツアー

夕陽と古代を感じるウォーキング

加古川市近隣を巡る謎解きスタンプラリー

地元民だから知っているおすすめまち案内

加古川の食と文化を知るガストロノミ―ツーリズム

ローカル線で行く沿線グルメツアー

世界３大ピアノ弾き巡りツアー

加古川まちかどミュージアム

みとろ版グランピングやダイニングアウト

農業体験と地元食材を使ったディナー

播磨の国宝めぐりツアー

鶴林寺修業体験と酒蔵見学・試飲

工場見学バスツアー

靴下工場見学

ツール・ド・加古川サイクリング

河口を利用した水上スポーツ

カヌー・レガッタ（ボート）体験とバーベキューツアー

播磨富士登山とかつめし・温泉ツアー

加古川市ゆかりの棋士との交流会

フォトセッションツアー

その他

興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味はない 興味はない 無回答
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Q12 兵庫県加古川市のコンセプト評価について【参考：過去との比較】

2015年 2019年 2024年

1位
かつめしとご当地スイーツ
セットメニュー

45.6%
かつめしとおくるみおやつ
セットメニュー

47.3%
播磨富士登山とかつめし・温
泉ツアー

40.0% 

2位 肉サミットの開催 43.9% 新ご当地グルメ堪能ツアー 44.7%
加古川の食と文化を知るガス
トロノミ―ツーリズム

35.5% 

3位
日本一の卵を使ったぜいた
くご飯

41.5%
播磨アルプス縦走とかつめ
し・温泉ツアー

38.4%
ローカル線で行く沿線グルメ
ツアー

35.5% 

4位
ローカル線で行く沿線グル
メツアー

34.2% 市場でバーベキュー 37.0%
農業体験と地元食材を使った
ディナー

32.5% 

5位
播磨アルプス縦走とかつめ
し・温泉ツアー

33.4%
気球やパラグライダーで空
中散歩

36.3%
みとろ版グランピングやダイ
ニングアウト

31.0% 

6位 工場夜景ナイトクルーズ 29.7%
グランピングやダイニング
アウト

35.6% 工場見学バスツアー 31.0% 

7位 産業観光ツアー 29.3%
ローカル線で行く沿線グル
メツアー

33.6% 播磨の国宝めぐりツアー 29.4% 

8位
観光物産館での農産物やお
土産販売

28.7% 工場見学ツアー 33.5% 西国街道めぐり 26.8% 

9位 播磨の国宝めぐりツアー 27.5% 播磨の国宝めぐりツアー 27.6%
夕陽と古代を感じるウォーキ
ング

26.4% 

10位 オリジナル日本酒造り体験 26.2%
滞在型農業体験と高級ディ
ナー

27.4%
地元民だから知っているおす
すめまち案内

26.1% 

＜コンセプト評価ランキング比較＞
※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値
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Q12 兵庫県加古川市のコンセプト評価について【参考：クロス集計①】

※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値

全体 ノスタル

ジックめ

ぐり

中世戦国

時代めぐ

り

播州松め

ぐり

西国街道

めぐり

近代建築

ツアー

夕陽と古

代を感じ

るウォー

キング

加古川市

近隣を巡

る謎解き

スタンプ

ラリー

地元民だ

から知っ

ているお

すすめま

ち案内

加古川の

食と文化

を知るガ

ストロノ

ミ―ツー

リズム

ローカル

線で行く

沿線グル

メツアー

世界３大

ピアノ弾

き巡りツ

アー

加古川ま

ちかど

ミュージ

アム

(1035) 24.3 24.9 18.6 26.9 23.9 26.4 19.6 26.1 35.6 35.6 15.8 19.6

大阪府 (310) 25.2 24.8 19.4 27.4 26.1 26.8 19.0 26.1 39.0 40.3 15.5 18.4

兵庫県 (620) 23.1 24.8 18.7 27.1 21.9 27.1 20.0 25.6 35.2 33.2 16.6 20.6

岡山県 (105) 28.6 25.7 15.2 23.8 28.6 21.0 19.0 28.6 27.6 35.2 12.4 17.1

男性・計 (458) 21.0 26.0 16.4 24.9 20.3 24.2 15.7 19.9 30.3 33.2 13.1 15.7

男性20代 (52) 26.9 15.4 19.2 21.2 23.1 28.8 15.4 23.1 26.9 26.9 25.0 13.5

男性30代 (62) 24.2 29.0 24.2 24.2 25.8 29.0 24.2 22.6 46.8 27.4 17.7 22.6

男性40代 (97) 21.6 28.9 17.5 27.8 22.7 27.8 17.5 20.6 35.1 37.1 19.6 14.4

男性50代 (112) 19.6 25.9 15.2 21.4 15.2 22.3 13.4 20.5 25.0 38.4 5.4 14.3

男性60代以上 (135) 17.8 26.7 11.9 27.4 19.3 19.3 12.6 16.3 25.2 31.1 8.1 15.6

女性・計 (577) 26.9 24.1 20.3 28.4 26.7 28.1 22.7 31.0 39.7 37.4 18.0 22.7

女性20代 (155) 24.5 25.8 17.4 27.7 24.5 30.3 23.2 33.5 49.0 29.7 15.5 22.6

女性30代 (145) 17.9 16.6 14.5 22.1 18.6 22.8 24.1 29.7 37.2 31.0 17.9 20.0

女性40代 (110) 31.8 20.0 19.1 27.3 23.6 26.4 20.0 30.9 39.1 40.0 25.5 20.9

女性50代 (95) 33.7 33.7 30.5 33.7 34.7 30.5 24.2 27.4 33.7 49.5 14.7 27.4

女性60代以上 (72) 33.3 29.2 26.4 37.5 41.7 33.3 20.8 33.3 33.3 47.2 16.7 25.0

全体

都道府県

性年代別



全体 みとろ版

グランピ

ングやダ

イニング

アウト

農業体験

と地元食

材を使っ

たディ

ナー

播磨の国

宝めぐり

ツアー

鶴林寺修

業体験と

酒蔵見

学・試飲

工場見学

バスツ

アー

靴下工場

見学

ツール・

ド・加古

川サイク

リング

河口を利

用した水

上スポー

ツ

カヌー・

レガッタ

（ボー

ト）体験

とバーベ

キューツ

アー

播磨富士

登山とか

つめし・

温泉ツ

アー

加古川市

ゆかりの

棋士との

交流会

フォト

セッショ

ンツアー

(1035) 31.0 32.6 29.4 24.5 31.0 24.3 17.3 17.9 24.0 39.9 10.8 13.9

大阪府 (310) 32.3 35.2 32.6 27.4 32.3 24.5 17.7 20.0 27.4 44.8 10.0 15.5

兵庫県 (620) 30.3 31.5 28.5 23.4 30.5 24.5 17.3 17.4 23.2 36.9 11.8 13.1

岡山県 (105) 31.4 31.4 24.8 22.9 30.5 22.9 16.2 14.3 18.1 42.9 7.6 14.3

男性・計 (458) 23.1 25.8 28.8 23.1 27.3 18.8 13.3 15.5 17.5 36.5 12.0 10.5

男性20代 (52) 32.7 30.8 28.8 15.4 28.8 30.8 19.2 23.1 26.9 34.6 21.2 15.4

男性30代 (62) 29.0 27.4 29.0 27.4 27.4 17.7 14.5 22.6 21.0 37.1 12.9 19.4

男性40代 (97) 26.8 27.8 28.9 24.7 26.8 19.6 19.6 19.6 20.6 41.2 15.5 11.3

男性50代 (112) 21.4 26.8 26.8 20.5 23.2 16.1 8.9 9.8 12.5 40.2 7.1 7.1

男性60代以上 (135) 15.6 20.7 30.4 25.2 30.4 16.3 9.6 11.1 14.1 30.4 9.6 6.7

女性・計 (577) 37.3 38.0 29.8 25.6 34.0 28.8 20.5 19.8 29.1 42.6 9.9 16.6

女性20代 (155) 36.8 40.0 23.9 24.5 31.0 28.4 21.9 26.5 38.7 41.3 12.3 25.8

女性30代 (145) 39.3 33.8 20.7 18.6 30.3 22.8 19.3 18.6 30.3 41.4 11.0 10.3

女性40代 (110) 40.0 45.5 28.2 29.1 32.7 32.7 19.1 20.0 24.5 42.7 10.9 15.5

女性50代 (95) 38.9 38.9 43.2 34.7 44.2 33.7 23.2 16.8 24.2 50.5 6.3 16.8

女性60代以上 (72) 27.8 29.2 45.8 25.0 36.1 29.2 18.1 11.1 19.4 37.5 5.6 11.1

全体

都道府県

性年代別
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Q12 兵庫県加古川市のコンセプト評価について【参考：クロス集計②】

※ 「興味がある」「やや興味がある」の合計値
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Q13 兵庫県加古川市への来訪意向について

行きたいと思う

18.5%

やや行きたいと思う

18.1%

どちらともいえない

18.4%

あまり行きたいと思わない

13.7%

行きたいと思わない 31.4%

[Q13] あなたは今後１年の間に、兵庫県加古川市へ旅行やおでかけしたいと思いますか。

(n=1035)

Q13 あなたは今後1年の間に、兵庫県加古川市へ旅行やおでかけをしたいと思いますか（n=1035）

⚫ 来訪意向について、「行きたいと思う」が18.5％、「やや行きたい思う」が18.1％であり、36.6％の方が加古川市への来訪意向が
あります
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Q13 兵庫県加古川市への来訪意向について【参考：過去調査との比較】

来訪意向 2015年 2019年 2024年

行きたいと思う 17.7% 18.3% 18.5%

やや行きたいと思う 16.5% 20.6% 18.1%

どちらとも言えない 21.5% 19.9% 18.4%

あまり行きたいと思わない 16.6% 14.9% 13.7%

行きたいと思わない 27.6% 26.4% 31.4%

＜来訪意向の比較＞



全体
行きたい

と思う

やや行き

たいと思

う

どちらと

もいえな

い

あまり行

きたいと

思わない

行きたい

と思わな

い

(1035) 18.5 18.1 18.4 13.7 31.4

大阪府 (310) 16.1 21.0 16.5 15.5 31.0

兵庫県 (620) 20.5 17.3 19.7 11.8 30.8

岡山県 (105) 13.3 14.3 16.2 20.0 36.2

男性・計 (458) 16.4 15.9 19.2 15.7 32.8

男性20代 (52) 19.2 21.2 23.1 3.8 32.7

男性30代 (62) 16.1 14.5 24.2 16.1 29.0

男性40代 (97) 21.6 17.5 16.5 17.5 26.8

男性50代 (112) 9.8 17.0 27.7 9.8 35.7

男性60代以上 (135) 17.0 12.6 10.4 23.7 36.3

女性・計 (577) 20.1 19.8 17.7 12.1 30.3

女性20代 (155) 20.0 21.9 17.4 11.0 29.7

女性30代 (145) 20.7 16.6 17.2 11.7 33.8

女性40代 (110) 18.2 18.2 20.0 12.7 30.9

女性50代 (95) 22.1 24.2 20.0 9.5 24.2

女性60代以上 (72) 19.4 18.1 12.5 18.1 31.9

都道府県

性年代別

全体
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Q13 兵庫県加古川市への来訪意向について【参考：クロス集計】
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Q14 兵庫県加古川市への来訪ルートについて

37.0

17.2

12.7

13.0

23.0

21.2

15.6

10.3

17.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加古川市だけが目的で、自宅から直接加古川市へ行って、加古川市から

自宅へ帰る

行き帰りに、隣接する東播磨エリア（明石市・高砂市など）に立ち寄りなが

ら訪問する（電車で約10～20分）

行き帰りに、隣接する北播磨エリア（三木市・加西市など）に立ち寄りなが

ら訪問する（車で約40分）

行き帰りに、但馬エリア（城崎・香住など）に立ち寄りながら訪問する（車で

約120分）

行き帰りに、姫路市に立ち寄りながら訪問する（電車で約10分）

行き帰りに、神戸市に立ち寄りながら訪問する（電車で約40分）

行き帰りに、西播磨エリア（赤穂市・たつの市など）に立ち寄りながら訪問

する（車で約50分）

行き帰りに、大阪府や岡山県など他府県へ立ち寄りながら訪問する

加古川線や北条鉄道など、ローカル線を周遊しながら訪問する

その他のルート

[Q14] 前問で１と２（行きたい・やや行きたい）と回答した方にお聞きします。

もし加古川市を訪れるとしたら、どういうルートで行ってみたいですか？（いくつでも）

(n=378)

Q14 前問で１と２（行きたい・やや行きたい）と回答した方にお聞きします。もし加古川市を訪れるとしたら、どういうルートで行っていたいですか？

（いくつでも）（n=378）

⚫ 来訪ルートについて、「加古川市だけが目的で、自宅から直接加古川市へ行って、加古川市から自宅へ帰る」が37％で最も多い
⚫ 次いで「行き帰りに、姫路市に立ち寄りながら訪問する」が23％、「行き帰りに、神戸市に立ち寄りながら訪問する」が21.2%で、

姫路市や神戸市からの立ち寄り需要が一定数あることがわかる
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Q14 兵庫県加古川市への来訪ルートについて【参考：クロス集計】

全体 加古川市だけ

が目的で、自

宅から直接加

古川市へ行っ

て、加古川市

から自宅へ帰

る

行き帰りに、

隣接する東播

磨エリア（明

石市・高砂市

など）に立ち

寄りながら訪

問する（電車

で約10～20

分）

行き帰りに、

隣接する北播

磨エリア（三

木市・加西市

など）に立ち

寄りながら訪

問する（車で

約40分）

行き帰りに、

但馬エリア

（城崎・香住

など）に立ち

寄りながら訪

問する（車で

約120分）

行き帰りに、

姫路市に立ち

寄りながら訪

問する（電車

で約10分）

行き帰りに、

神戸市に立ち

寄りながら訪

問する（電車

で約40分）

行き帰りに、

西播磨エリア

（赤穂市・た

つの市など）

に立ち寄りな

がら訪問する

（車で約50

分）

行き帰りに、

大阪府や岡山

県など他府県

へ立ち寄りな

がら訪問する

加古川線や北

条鉄道など、

ローカル線を

周遊しながら

訪問する

その他

(378) 37.0 17.2 12.7 13.0 23.0 21.2 15.6 10.3 17.5 1.1

大阪府 (115) 28.7 16.5 13.9 17.4 18.3 30.4 12.2 16.5 22.6 0.0

兵庫県 (234) 42.3 17.1 12.4 10.7 23.1 15.8 15.4 6.0 15.4 1.7

岡山県 (29) 27.6 20.7 10.3 13.8 41.4 27.6 31.0 20.7 13.8 0.0

男性・計 (148) 34.5 20.9 11.5 12.8 27.0 22.3 16.9 11.5 21.6 0.0

男性20代 (21) 38.1 23.8 14.3 14.3 14.3 28.6 9.5 19.0 28.6 0.0

男性30代 (19) 26.3 21.1 10.5 15.8 47.4 26.3 5.3 10.5 31.6 0.0

男性40代 (38) 34.2 21.1 7.9 18.4 31.6 15.8 23.7 13.2 13.2 0.0

男性50代 (30) 20.0 26.7 16.7 6.7 33.3 26.7 26.7 13.3 16.7 0.0

男性60代以上 (40) 47.5 15.0 10.0 10.0 15.0 20.0 12.5 5.0 25.0 0.0

女性・計 (230) 38.7 14.8 13.5 13.0 20.4 20.4 14.8 9.6 14.8 1.7

女性20代 (65) 35.4 13.8 12.3 12.3 10.8 26.2 16.9 10.8 10.8 1.5

女性30代 (54) 40.7 7.4 20.4 11.1 20.4 24.1 13.0 9.3 5.6 1.9

女性40代 (40) 40.0 25.0 7.5 20.0 30.0 17.5 15.0 10.0 20.0 2.5

女性50代 (44) 40.9 13.6 15.9 6.8 31.8 15.9 13.6 9.1 20.5 2.3

女性60代以上 (27) 37.0 18.5 7.4 18.5 11.1 11.1 14.8 7.4 25.9 0.0

都道府県

性年代別

全体


